11Iro

HAms: OnbitoBa Onecs CepreeBHa
Bo3spact: 36

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 29.10.2010 01:45:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 29.10.2010 07:22:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/187662/answer/187663




[TpuyuHOM OUBEPTUKYJIA MOXKET ObITh KaK GpuMo3 (13-3a uH(paBe3uKaaIbHOM 00CTPYKINY), TaK U
BPOXKMIeHHAs aHOMaJIus Pa3BUTHUS.

JleueHue TONBKO OMepaTUBHOE. ECiu 3TO He ymasnsTh, TO IIOCTOSTHHOE BOCIalIeHHe MOXKEeT IepepacTu
B 0oJtee cepbe3Hble MPoOIeMbl, HAllpUMED, MHUETOHEePHUT.



